
1 

ЗАПРОШЕННЯ ДО ВИCЛОВЛЕННЯ ЗАЦІКАВЛЕНОСТІ 

(КОНСУЛЬТАЦІЙНІ ПОСЛУГИ– ВІДБІР КОМПАНІЙ) 

 

 

Країна: Україна 

Програма: «Зміцнення доступу до освіти та освітньої спроможності в умовах 

надзвичайних ситуацій в Україні» 

Грант №: TF0C5794 

Проєкт №: P504171 

Назва завдання: Консультаційні послуги для Розробки концептуальних основ для 

освітніх галузей 

Ідентифікаційний № (згідно з Планом закупівель): LEARN-2.2-CONCEPT 

 

Україна та Світовий банк підписали угоди про реалізацію Програми «Зміцнення доступу 

до освіти та освітньої спроможності в умовах надзвичайних ситуацій в Україні» /  

"Lifting Education Access and Resilience in times of Need in Ukraine Program" (далі - 

Програма LEARN). 

Цілями LEARN є: (i) покращення умов викладання та навчання; та (ii) посилення 

управлінського потенціалу системи освіти. 

Крім того, фінансування інвестиційного проєкту (IPF) забезпечується відповідно до 

Грантової угоди між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку і 

Міжнародною асоціацією розвитку, що діє як адміністратор Українського трастового 

фонду допомоги, відновлення, реконструкції та реформування (номер гранту URTF 

TF0C5794) (далі - «Проєкт»). 

МОН має намір використати частину цих коштів на здійснення правомочних платежів 

за консультаційні послуги, для закупівлі яких випущено це запрошення до висловлення 

зацікавленості. 

Консультаційні послуги (далі – «Послуги») передбачають розробку оновлених 

концепцій освітньої галузі, які відповідають Державному стандарту освіти, 

забезпечуючи структурований та орієнтований на компетентнісний підхід до 

проектування навчальних планів і планування навчального процесу. Ці документи 

слугуватимуть орієнтирами для розробників навчальних планів, педагогів та авторів 

навчальних матеріалів, забезпечуючи послідовний та модернізований підхід до 

викладання на всіх рівнях освіти. 

Консультаційна компанія, яка буде відібрана за результатами відбору має: 

- сформувати експертні команди і координувати розроблення концептуальних 

рамок для 10 освітніх галузей; 

- забезпечити організацію й проведення підсумкового заходу, на якому буде 

офіційно презентовано результати проєкту, зокрема фіналізовані концептуальні 

рамки для освітніх галузей; 

- здійснити редагування та оформлення концептуальних рамок і допоміжних 

матеріалів; 
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- розробити цифровий портал (бази даних) для освітніх галузей. 

Очікуваний період надання Консультантом послуг з розробки концептуальних основ для 

освітніх галузей, включно із організацією й проведенням підсумкового заходу, близько 

4 календарних місяців. 

Детальна інформація щодо надання зазначених Послуг передбачена у Технічному 

завданні (далі – «ТЗ»), що додається. 

Міністерство освіти і науки України (надалі – «Замовник») запрошує правомочні 

консультаційні компанії (надалі – «Консультанти»), висловити свою зацікавленість у 

наданні зазначених Послуг. Зацікавлені Консультанти мають надати інформацію, що 

підтверджує наявність у них кваліфікації та досвіду, необхідних для виконання Послуг. 

Оцінка наданих Консультантами висловлень зацікавленості здійснюватиметься на 

основі наступних критеріїв: 

Обов’язкові мінімальні кваліфікаційні вимоги до Консультантів наступні: 

• Загальний досвід:  

і) принаймні два (2) роки підтвердженого досвіду реалізації широкомасштабних освітніх 

проектів із залученням багатьох зацікавлених сторін із очевидними результатами та 

впливом. 

• Досвід відповідно до специфіки завдання: 

і) досвід у розробці концептуальних основ, стратегій або моделей у секторі освіти чи 

інших сферах, пов’язаних з предметом закупівлі, вважатиметься перевагою; 

іі) Задокументований досвід виконання освітніх проектів для міжнародних організацій 

(наприклад, Світовий банк, ЮНІСЕФ або еквівалент). 

• Наявність технічних та організаційних спроможностей: 

- наявність профільних експертів, які працюють в компанії на основі договірних 

відносин. 

Критерії оцінки кваліфікації Консультанта: 

№ з/п Вимога Кількість балів 

1. Загальний досвід Консультанта  15 

2. Досвід відповідно до специфіки завдання:  

2.1. Досвід у розробці концептуальних основ, 

стратегій або моделей у секторі освіти чи 

інших сферах, пов’язаних з предметом 

закупівлі 

45 

2.2. Задокументований досвід виконання 

освітніх проектів для міжнародних 

організацій (наприклад, Світовий банк, 

ЮНІСЕФ або еквівалент) 

30 

3. Наявність технічних та організаційних 

спроможностей 

10 
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 Всього: 100 

Звертаємо увагу зацікавлених Консультантів на Розділ ІІІ пункти 3.14, 3.15, 3.16 та 3.17 

Посібника Світового банку «Правила закупівель Світового банку для позичальників 

ФІП»1, редакція від вересня 2023 року (далі – «Правила закупівель»), який містить 

політику Світового Банку стосовно конфлікту інтересів.  

Для підвищення рівня своєї кваліфікації Консультанти можуть об’єднуватись з іншими 

фірмами у формі об’єднання Консультантів2. У разі об’єднання Консультантів, усі його 

члени несуть солідарну та індивідуальну відповідальність за договором (якщо будуть 

відібрані).  

Консультанта буде обрано за допомогою методу відбору на основі кваліфікації 

консультантів (CQS), що детально описаний у Правилах закупівель.  

Додаткову інформацію можна отримати шляхом направлення запиту електронною 

поштою на адреси, що вказана нижче.  

Висловлення зацікавленості мають бути доставлені у письмовій формі українською або 

англійською мовою електронною поштою на адресу kateryna.kovtun@mon.gov.ua  копія 

на  serhiy.artemenko@uiherp.org; oleksandr.radchenko@uiherp.org  до 17:00 за київським 

часом 11.04.2025 року.3  

Висловлення зацікавленості необхідно подавати із зазначенням наступної теми: 

«LEARN-2.2-CONCEPT: Висловлення зацікавленості». 
Консультантам з метою спрощення підготовки та подачі відповідної інформації 
пропонується використовувати наступну форму для підготовки та подачі висловлення 
зацікавленості (доступна за цим посиланням). В той же час, кандидати можуть на свій 
розсуд сформувати та подати відповідну інформацію в будь-якій формі, яка на думку 
кандидата найліпше відображає бачення кандидата щодо презентації своєї кваліфікації 
та досвіду для виконання послуг.  
 
Консультанти мають надавати не тільки інформацію, що підтверджує їх відповідність 
Обов’язковим мінімальним кваліфікаційним вимогам, але і вимогам, які відповідають 
специфіці завдання та будуть прийматись як перевага. На підставі відповідності 
останнім буде формуватися рейтинг Консультантів. До подачі технічної та фінансової 
пропозиції буде запрошений Консультант з найвищим рейтингом визначеним відповідно 
до встановлених критеріїв оцінки кваліфікації Консультанта.  
 
Інформація про досвід Консультанта, яку зазначають Консультанти, має бути 
документально підтверджена (копії договорів чи їх частини та актів приймання-
передачі послуг, також додатково можливо надання відгуків клієнтів, в яких 
розкривається специфіка виконаного завдання).  
Додатково увага зацікавлених Консультантів звертається на наступні аспекти 
підготовки інформації:  
• файли, що надсилаються Консультантом мають бути в PDF (Portable Document Format) 
та/чи JPG форматах та бути максимально згруповані;  
 

 
1 Документ доступний за гіперпосиланням 
2 Об’єднання консультантів повинно відповідати вимогам п. 5.38 Правил закупівель. У випадку наявності 
додаткових запитань щодо утворення та функціонування такого об’єднання, будь-ласка звертайтесь з 
відповідним запитом на вказані адреси 
3 Консультантам рекомендується впевнитись, що їх відправлення доставлено отримувачу 

https://thedocs.worldbank.org/en/doc/6c0602876d68949e80820507d90a14ed-0290012023/original/Procurement-Regulations-September-2023.pdf
https://thedocs.worldbank.org/en/doc/6c0602876d68949e80820507d90a14ed-0290012023/original/Procurement-Regulations-September-2023.pdf
https://docs.google.com/document/d/1NLcVpAswRifNMnlwwUhOrMJX1CkwAUgV/edit
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•під час підготовки інформації, яка описує вашу кваліфікацію та досвід максимально 
розкривайте інформацію, що підтверджує відповідність встановленим кваліфікаційним 
критеріям та відповідає специфіці завдання. 
 
• додавайте копії документів, що підтверджують заявлений досвід та компетенції, а 
також зазначайте контактну інформацію третіх осіб, що можуть підтвердити ваш 
досвід та надати відповідні рекомендації. 
 
Консультанти, які подали висловлення зацікавленості не повинні подавати будь-яких 
документів та інформації після встановленого кінцевого терміну подачі висловлень 
зацікавленості, за винятком випадків надання відповідних документів та/або інформації 
на запит Замовника щодо роз’яснення чи уточнення поданого висловлення 
зацікавленості. 
Будь-який інформаційний обмін між Замовником та Консультантами має відбуватись в 
письмовому вигляді через офіційні електронні адреси вказані в цьому оголошенні. 
 
ПЕРЕЛІК ДОКУМЕНТІВ ЯКІ ДОДАЮТЬСЯ (міститься гіперпосилання) 

1.  Правила закупівель; 

2. Примірна форма для підготовки висловлення зацікавленості. 

 

https://thedocs.worldbank.org/en/doc/6c0602876d68949e80820507d90a14ed-0290012023/original/Procurement-Regulations-September-2023.pdf
https://docs.google.com/document/d/1NLcVpAswRifNMnlwwUhOrMJX1CkwAUgV/edit

